
Notulen MR Vergadering 13-03-2023 

Aanwezig: Emiel, Joice, Marian, Pamela, Rens, Lonneke 

 

1. Agenda wordt vastgesteld, de vergadering van 24 mei verplaatsen we naar 15 mei. 

2. Notulen worden vastgesteld. 

3. Via de email is de bevestiging voor de cursus MR en Achterban binnengekomen, deze wordt 

rechtstreeks doorgestuurd . 

4. Notulen van laatste GMR vergadering zijn nog niet ontvangen, deze worden pas verstuurd naar 

goedkeuring. Hier moeten bij de planning van de vergaderingen in '23/'24 op letten. Veel over 

begroting. Positief is hierbij de Stappen genoemd, dat we positief hebben afgesloten. Strategische 

koers is besproken op klankbordavond. Grote belangstelling hiervoor. Rvt GMR adviseren meer op 

personeelsbehoud in te zetten. KPO wil meer inzetten op binding met alumni die nog kunnen blijven 

invallen.  

Personeelsenquête, vieringen worden goed beoordeeld, inspraak op beleid minder.  

PABO ziet mogelijkheden voor USP van ons onderwijsconcept, docenten zijn nog niet zo ver in de 

veranderingen mee dat studenten nu worden opgeleid in dit concept. PABO heeft aangegeven hierin 

wel samen met ons wil optrekken. 

Voor de GMR van 14-03-2023 is de agenda gedeeld, hierover zijn geen vragen of opmerkingen. 

 

RIE Risico Inventarisatie en Evaluatie: normen belasting personeel, dit is vorig jaar niet uitgevoerd, 

was te kort op verhuizing. Deze is opnieuw uitgevoerd, hierin wordt de warmte in Unit 3 besproken, 

luchtvochtigheid maar ook de eigen werkwijze in de omgang met de toe- en uitgangen. 

 

 

 

5. Teldatum: deze is verzet van 01-10-2022 naar 01-02-2023. Dit heeft te maken met de verschuiving 

van het boekjaar (administratief prognose) naar kalenderjaar. Het aantal was 262, dit is nu 275.  

Leiding licht toe dat er bovenschools geld is vrijgemaakt i.v.m. met deze groei en de groepsgrootte. 

De stamgroepen worden niet aangepast omdat anders de doorgaande lijn niet intact blijft. Hieruit is 

er tot het einde van het schooljaar een onderwijsassistent fulltime en voor volgende schooljaar een 

onderwijsassistent voor 20 uur p/w. Bij de invulling van deze vacature wordt er gekeken naar een 

combinatie met inzetbaarheid ook voor de BSO. 

6. Begroting volgend schooljaar; dit proces wordt binnen enkele weken opgestart. 

7. Er is een nieuw rapportagesysteem MijnRapportFolio; hierover zal voor de ouderavonden in 

februari worden gecommuniceerd in SocialSchools met ouders. Er is in Unit 2, 3 en 4 gestart met de 

invulling van het gedeelte, "Dit ben ik" en het gedeelte "Zo ben ik", door leerkrachten en leerlingen. 

 MRF blijft minimaal tot einde van dit schooljaar bestaan NAAST de huidige leerlingvolgsystemen Kijk 

(unit 2) en Esis/Cito (unit 3 en 4) MR heeft instemmingsrecht bij verandering van 



rapportagesysteem, oudergeleding geeft aan dat communicatie helder en tijdig moet zijn naar 

ouders toe.  

8. sluiting van de vergadering.  

We zullen verkiezingen uit gaan zetten voor een nieuw lid in de oudergeleding. De volgende 

vergadering zal oudergeleding daarom samen voorzitten. 

 

Actielijst: 

2. Notulen na vaststellen in Onedrive KC Raad opslaan, map MR en op website plaatsen. 

3. Uitkomst tevredenheidsonderzoek; deze wordt gedeeld door leiding, actiepunten voor 

verbetering worden meegenomen in het plan voor '23/'24. 

4. kascontrole Ouderraad school door lid MR. Dit is in het verleden nooit uitgevoerd maar binnen de 

OR zelf. Hieruit zijn nooit bijzonderheden gebleken, er is nu dus geen directe noodzaak dit aan te 

passen vanuit de OR. We besluiten dit zo te laten. Bijdrage van €20 vanuit KPO onderwijs voor 

gezamenlijke vieringen. Oudergeleding gaat dit overleggen met OR. 

Vrijwillige ouderbijdrage is voor 80% betaald. Dit is ongeveer gelijk aan voorgaande jaren. Willen we 

deze handhaven voor schoolkamp/schoolreis. 

5. werving leden oudergeleding MR. Vandaag is een ouders als toehoorder bij de vergadering om 

zich een beeld te kunnen vormen van de functie van de MR. Deadline is 24 maart as. We hebben nog 

een potentieel lid. 

 


